

**ОТМЕТИВ ЮБИЛЕЙ
– К НОВЫМ УСПЕХАМ**


Предпочитая надежность и взаимную выгоду сиюминутным дивидендам, ООО «Группа АФФА» из Калининграда вот уже более 10 лет успешно работает на российском рынке. Компания специализируется на поставках шин, камер, дисков, колесных опор и запасных частей для специальной техники и добилась значительных успехов в этом секторе рынка. Однако коллектив предприятия не намерен останавливаться на достигнутых результатах, стремясь расширить сферу деятельности.

«Группа АФФА» реализует продукцию известных мировых лидеров по производству шин и резиновых гусениц: MITAS, SOLIDEAL, MAXAM, MINITOP, CONTINENTAL, SIMEX, BARUM, BKT, ALLIANCE, CULTOR и других.

В ассортименте компании пневматические и эластичные (цельнолитые) шины и бандажи для дорожно-строительной техники, шины для роторных кранов, контейнерных перегружателей, погрузчиков и тяжелых машин, применяемых в морских портах, аэропортах и на других промышленных объектах. Предприятие предлагает резинометаллические гусеницы для строительной и сельскохозяйственной техники, все типы колес для любой сельскохозяйственной техники импортного и отечественного производства, колесные опоры для различного оборудования от немецкого производителя Rader-Vogel и словенского партнера Liv Kolesa.

Максимальная приближенность к рынкам Европейского сообщества позволяет осуществлять поставки в короткие сроки. Несмотря на изолированность от основной российской территории, компания имеет возможность отправить груз в адрес клиента в срок от 1 до 5 дней любым видом транспорта.

affa tyres®

236010, Россия, г. Калининград, ул. Правая набережная, 5

Телефон (офис): +7 (4012) 755-839
Телефон (факс): +7 (4012) 357-245

e-mail: info@affatyres.com, affa-kld@mail.ru
www.affatyres.com

ВОЗВРАЩЕНИЕ «ОРКЕСТРА ТЕХНО» НА МЕСТОРОЖДЕНИЕ ЖЕЛЕЗНОЙ РУДЫ НА ЮЖНОМ УРАЛЕ


Еще совсем недавно на месте деревни Таскино Сосновского района было поле. Сейчас здесь много рабочих и техники – ведется разработка рудника.

В Сосновском руднике находится около 75 миллионов тонн породы. Огромные запасы добывает Магнитогорский металлургический комбинат. Сейчас основным поставщиком руды для промышленного гиганта является Казахстан. С появлением новой сырьевой базы, надеется руководство завода, затраты за покупку сырья значительно снизятся.

На Сосновском руднике работает техника компании «Оркестр Техно», а именно дробильно-сортировочный комплекс – самоходная щековая дробилка Hartl PC 1380 J, самоходная роторная дробилка Hartl PC 1270J и самоходный грохот Chiftain 2100 Rinser.

На разработку проекта нового рудника ММК уже потратил миллионы рублей. По предварительным подсчетам, полезных ископаемых в этом карьере хватит минимум на 30 лет работы.

**«ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА»
ОТ «ОРКЕСТРА ТЕХНО»**


Для строительства жилого микрорайона в Челябинске компания «Оркестр Техно» предоставила сразу семь башенных кранов.

Арендная компания «Оркестр Техно» оказывает техническую поддержку масштабному проекту в Челябинске. Для строительства микрорайона бизнес-класса «Манхэттен» компания предоставила в

аренду крупную партию грузоподъемной техники. На данный момент в возведении жилого дома за действованы пять башенных кранов Leibherr 132 EC-H8 грузоподъемностью восемь тонн и максимальной высотой подъема 201 метр; в ближайшее время на строительном объекте будут смонтированы еще два таких подъемных крана. Строительная техника из арендного парка «Оркестр Техно» используется также в строительстве парковки при жилом комплексе: для этого застройщик арендовал быстровозводимые краны Potain Igo T85A.

Ранее компания «Оркестр Техно» уже представляла в аренду широкий спектр строительной и подъемной техники для реализации проекта «Манхэттен»: в частности, на этой стройке успели поработать и телескопические погрузчики Merlo Panoramic, и автобетононасосы и автобетоносмесители CIFA, и быстровозводимые башенные краны Liebherr 32TT и 32TTR.



Адрес: г. Челябинск, ул. Водайская 2а
Единый справочный номер сервисной службы
«Оркестр Техно»: 8(351) 7-508-509

Единый справочный номер компании
«Оркестр Техно»: 8(351) 750-60-60

Сайт: www.or-t.ru

ЛЮБОЙ ПЛАН – РЕАЛЬНО!


Девиз екатеринбургской транспортной компании «АвтоСтрой», которая работает на рынке услуг в области грузоперевозок, строительной и грузоподъемной техники с 2003 года, – надежность и стабильность в сочетании с динамичностью развития и эффективностью. Забота об интересах клиентов и индивидуальный подход к каждому всегда были и остаются в числе важнейших приоритетов предприятия.

Опытные специалисты компании «АвтоСтрой» помогут каждому заказчику подобрать оптималь-